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							Széleskörű iparági ismeretekkel egy világos célt követünk 30 éve:
						

				

				
				
			A fenntartható társadalom irányába történő változást támogatjuk.
		

				

				
				
							A denkstatt holisztikus fenntarthatósági stratégiákat és megoldásokat dolgoz ki és valósít meg, amelynek köszönhetően hosszú távú üzleti lehetőséggé alakítjuk a klímavédelmet üzleti partnereink számára világszerte. Szaktudásunk a jogszabályoknak való megfeleléstől az ESG-tanácsadás és a fenntarthatósági jelentésen át a körforgásos gazdaságig terjed. 
Stratégiai partnerként fenntartható értéket teremtünk vállalati ügyfeleink üzleti tevékenységében.
						

				

				
				
													

				

				
				
					
			
						
						szolgáltatásaink
		
					
		

				

				

				
				
					
			

		

				

				

				
				
					
			
		

				

				

					

				

		
					
				
			
	
		

				
			
	
		

				
				
			Miért a denkstatt?
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				 a fenntarthatóság az alaptevékenységünk és szenvedélyünk. Ez a kulcs a változások előmozdításához. 
				


				
				
			
	
				
								
					
				

				
				 hivatásunkból adódóan környezetvédők vagyunk: megértjük az okokat és a megoldásokat, és ezt a tudást átfogó, holisztikus módon adjuk át ügyfeleinknek. 
				


				
				
			
	
				
								
					
				

				
				 a fenntarthatóság vezető tanácsadójaként sokéves tapasztalattal és kiterjedt referenciákkal rendelkezünk. 
				


				
				
			
	
				
								
					
				

				
				 alapszabályként tekintünk a tudományos alapú megközelítésre. 
				


				
				
			
	
				
								
					
				

				
				 globális fenntarthatósági hálózatokban mozgunk; jól ismerjük a helyi és a nemzetközi piacokat. 
				


				
				
			
	
				
								
					
				

				
				 a vállalati döntéshozók és a civil szervezetek körében is elfogadnak. 
				


				
				
			
	
				
								
					
				

				
				 innovációnk és rugalmasságunk garantálja a legkorszerűbb megoldásokat. 
				


				
				
			
	
				
								
					
				

				
				 a belső motiváció és a meggyőződés hajt bennünket. 
				


				
				
			


				

				

				
				
							…és jó velünk dolgozni.
						

				

					

				

		
					
		
				
				
							Győződjön meg,

						

				

				
				
							ismerje meg a denkstattot.
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			Iparági döntéshozókkal dolgozunk együtt
		

				

				
				
							A denkstatt nemzetközi hálózatán belül és számos vezető vállalatnak adunk tanácsot az iparágak széles körében:
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				Az ételszállító dobozok környezeti hatásának összehasonlítása az életciklus-elemzéssel a Rakun Kft. részére			
		

				
			A Rakun célja volt, hogy megoldja az eldobható élelmiszer-csomagoló dobozok problémáját, amelyeket nagyon gyakran újrahasznosíthatatlan anyagból készült dobozokban szállítanak. Megoldásunk A denkstatt Hungary életciklus-elemzést készített a Rakun Kft. számára az

		

		
		
			Bővebben		
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				A Budapest Airport számára készített Fenntarthatósági Jelentés különdíjat nyert a 2022-es Zöld Béka Díjban			
		

				
			A Budapest Airport Zrt. felkérte a denkstatt Hungaryt, hogy támogassa őket a társaság első fenntarthatósági jelentésének elkészítésében.  Megoldásunk Közel egy éves együttműködésünk során a denkstatt segítette a Budapest Airport fenntarthatósági
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				A Sole-Mizo számára készített Fenntarthatósági Stratégia különdíjat nyert a 2021-es Green Frog Awardon			
		

				
			Sole-Mizo Zrt. felkérte a denkstatt Hungaryt, hogy támogassa őket a tejipari vállalat első Fenntarthatósági Stratégiájának és jelentésének elkészítésében.  Megoldásunk A közel egy éves közös munka alapján egy részletes, mindenre kiterjedő
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			Kapcsolódó hírek
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				Piaci hírek

				
				
			
				CSDDD – Úton a végső elfogadás felé			
		

				
			Március 19-én az Európai Parlament jogi bizottsága (EP JURI) megszavazta a vállalati fenntarthatósági átvilágításra vonatkozó ún. CSDDD irányelv-tervezetet.
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			március 27, 2024		
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				Piaci hírek

				
				
			
				A környezetvédelmi irányítási rendszerek (ISO14001/EMAS) szerepe a CSRD-megfelelésben			
		

				
			A vállalati fenntarthatósági jelentéstételről szóló irányelv (CSRD) nem csak az eddigieknél részletesebb beszámolási követelményeket jelent, hanem iránytűként is szolgál az üzleti modellek fenntarthatóság irányába történő átalakításához,
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			március 19, 2024		
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				Piaci hírek

				
				
			
				CSDDD: a vállalati értékláncot érintő leendő irányelv legfontosabb tudnivalói			
		

				
			2023 decemberében előzetes megállapodást ért el az Európai Parlament és a Tanács a CSDDD irányelv-tervezet rendelkezéseiről. Az uniós irányelv célja a munkafeltételek javítása a vállalati értékláncok mentén azáltal, hogy felelősséget ró a vállalatokra az emberi jogokra gyakorolt jelenlegi és potenciális negatív hatások kapcsán.
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			Iratkozzon fel hírlevelünkre!
		

				

				
				
							Töltse ki az űrlapot, hogy értesüljön szakmai eseményeinkről, online előadásainkról és iparági híreinkről.
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				Elfogadom az adatvédelmi szabályzatot.			
		

						

								
							
			
				
				Hozzájárulok ahhoz, hogy a Denkstatt Group az adataimat marketing célokra felhasználja, és e-mailben felvegye velem a kapcsolatot. A hozzájárulás bármikor visszavonható.			
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			Kapcsolatfelvétel
		

				

				
				
							Töltse ki az alábbi űrlapot, és csapatunk örömmel segít kérdései, észrevételei kapcsán.
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